



央视辟谣“贺电也是春晚广告套餐”

## 春晚“零广告”承诺仍算数

前日，某媒体报道称“零广告”的龙年春晚将插入贺电广告，并且12条的“春节贺岁广告套餐”已于10月22日通过网上招标提前完成。在该报道中显示，此消息来自于网上自称央视工作人员的网友爆料。对此央视春晚剧组辟谣称，此举严重违背新闻真实性原则，并且表示此前哈文承诺的龙年春晚“零广告”依然有效。

前日，某媒体报道了网友爆料的“春晚贺电的秘密”，称该网友因工作原因获得了一份关于央视春晚贺电广告的文件，并且还有注释，某企业追加30万元赞助费，被暂定为第一条。除此之外，报道中还称，该报记者从央视内部工作人员处了解到，春

## 回归《中国达人秀》伊能静改走严格路线

日前，东方卫视《中国达人秀》进行第二波录制。不仅有新一批的达人献上精彩的表演，此次的观察员阵容也有所改变，达人秀观众熟悉的旧面孔伊能静接替倪萍，终于回归了。重新坐镇观察

员席的伊能静表示，这一季会收敛自己的“妇人之仁”，该尖锐时尖锐一些，而不是一味考虑是否会伤害到选手的感情。

当天，伊能静以一袭橙色短裙现身达人秀第九场录制现场。此前点评一贯走温情路线的伊能静现场大改作风，在点评从小被亲生父母遗弃的选手郭冬梅时，伊能静说道：“我以前都走温情路线，只要是让我哭的我都给过了，不过这一季我要严格一点。虽然梅子的坚强和温暖感动了我，但是你的才艺还不够拿到国际的舞台上。”

(据《信息时报》)



即将于本月16日上映的《金陵十三钗》噱头十足。要命的却是，该片保密工作做得十分到位，此前为冲击奥斯卡的点映，几乎也成“内部放映”，剧情零曝光。幸好，近来因为有票价分成之争，制片方邀请各院线高层秘密看片。前日，记者采访了几位看过该片的内部人士，为观众撩开《金陵十三钗》神秘面纱一角。

## “十三钗”来了

# 长相谈不上惊艳 激情戏一带而过



### 战争戏场面大气势磅礴

宏大、磅礴、震撼、沉重，这是观影者高度概括的《金陵十三钗》观后感。据观影者A透露，从宏观上看，战争场面堪比此前备受肯定的《集结号》与《南京，南京》的气场。从细

节上说，《金陵十三钗》的战火更多是从佟大为扮演的中国军人身上体现。特别是原本可以逃出南京的狙击手佟大为，为了保护教堂里的民众而牺牲一幕，可谓悲壮。

### 激情戏以表现意境为主

之前，“玉墨”一角与贝尔扮演的神父之间的感情戏都是一大亮点。可据观影者A透露：“其实与观众见面的激情戏很内敛，意境的感觉更多吧。”观影者B说，甚至男女主角肩膀以下的身体都不会看得太

清楚，多数镜头一带而过。电影中还出现日军强奸中国妓女的戏，对此A也表示，此一幕也是意境为主，让观众体会到了残酷又不会有特别过分的镜头。

### 男主角说中文身份神秘

奥斯卡最佳男配角克里斯蒂安·贝尔，绝对是电影的灵魂人物。不过与原著稍有不同的是，贝尔的角色并不是大家猜测的神父。观影者B说，他原本的职业大家绝对猜想不到，在此卖个关子，只能透露

也与死亡有关。有过一番经历之后，他才成为教堂神职人员。

与之前曝光的预告片一样，片中的确有不少的英文对白，但不会影响对剧情的理解。而且，贝尔还会在电影中说几句中文对白。

相关链接：

### 票房要冲10亿？ 这还真不好说！

“这可能是张艺谋拍得最好的戏，至少把故事讲清楚了。”观影者A表示，对张艺谋此前的一些作品很失望，“连故事都没有轮廓。”据悉，当天秘密观影之后，散场时相当安静，大家都没说话，可见心情之沉重，情绪还停留在影片中。由此可见，部分观众“边看边哭”是不可避免了，也许这也侧面印证了《金陵十三钗》的感染力。

评价如此不错，那张伟平此前放言的国内10亿元票房预期是否能够实现呢？对此，部分观影的院线高层皆不敢把话说太满。观影者B告诉记者：“中国的票房影响因素颇多，不好说。国内票房要过6亿元一定要有两次观影的观众，而这部电影放在12月16日的贺岁档，虽好，可过年过节的，谁愿意进影院去两次虐心呢？”

(据《重庆晨报》)

### 十三钗长相谈不上惊艳

故事原本讲的就是一群躲在教堂里的大家闺秀、13个逃避战火的秦淮河风尘女子、6个从死人堆里爬出来的伤兵，一起面对南京大屠杀的故事。

此前张艺谋对饰演“十三钗”的13名新人严

格保密，从演员面容到身份没有一点曝光。而她们也是电影的一大亮点。观影者B告诉记者，从谈吐、举止到表情、心理活动，13位新人的诠释尚算到位。不过单论演员长相，似乎都表示没有哪位有特别惊艳的感觉。

## 4岁以来第一次穿裙子 韩红卖萌啦！



有关歌手韩红的标签，不外乎是：霸气以及严厉。日前，亮相综艺节目的韩红，让观众大开眼界，除了她一如既往的好嗓音，她俨然就是个“卖得了萌，耍得了宝，扮得了萝莉，演得了女王”的新时代女性，刚从英国游学归来的韩红，一身裙装亮相节目录制，现场不仅大谈反假唱，身为春晚红人的她更表示，宁愿节目被

“枪毙”，也不参加歌曲联唱节目。一向低调行事，从来不参加任何综艺节目的韩红，日前突然做客《快乐大本营》，并且还穿着苏格兰裙装亮相！“这是我4岁以来，第一次穿裙子！这苏格兰裙子还是看过小沈阳表演才知道的，前几天去了趟英国才发现真正的苏格兰裙装必须挂‘空挡’，不过，我还是打底了。嘿嘿！”韩红称，第一次上综艺节目，第一次穿裙子上节目，自己的两个第一次都送给了《快乐大本营》。“我今天是抱着被何炅、谢娜埋汰的心来的！”

逗乐观众的还有韩红的私藏品，谁也想不到一个酷酷的韩红竟然喜好收藏各种熊猫公仔，大到限量品，小到日常生活使用的冬帽。当那张向来霸气的面孔戴着超萌的熊



猫帽子时，仿佛就是一个见证奇迹的时刻。

此次韩红来录《快乐大本营》，看似做客其实是来“踢馆”的。当天韩红刚下飞机，就直接奔向彩排现场。韩红不但对自己的团队不留面子，对节目组的工作人员同样如此。在排练翻唱环节的歌曲时，音效师弹不出韩红要的调，她皱起眉问：“这歌你听过没有啊？算了我自己来！”说罢，急急走至键盘，一边弹奏一边教音效师，三首曲子，台上台下，她来来回回走了好几趟。仅韩红一人彩排时间就耗费了一个半小时。待她一离开彩排现场，等待已久的舞蹈演员立即开始抓紧时间排练，舞美师、灯光师、音响师、导播各种嘈杂声四起，仿佛先前只是被韩红按了暂停键一般。

(据《华商报》)